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Hieperdepiep    


       Hoera            


 Wat een feest




















Jaaaaaaa, we


  gaan weer           stempelen





























Help ons helpen























!!! Parkeren!!!





NIEUWSBRIEF, NIEUWSBRIEF, NIEUWSBRIEF





Deze keer een speciale nieuwsbrief want het is nl. de 50e nieuwsbrief die de deur uit gaat.            Dus :           


                               � HYPERLINK "http://www.google.nl/imgres?imgurl=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/236x/82/2a/f1/822af12ed40bb9908371027e6fea5236.jpg&imgrefurl=https://www.pinterest.com/juffrouwlisa/teksten/&h=236&w=236&tbnid=Dzz3U2Mw1_5NoM:&docid=9pmbCncxHtUFdM&hl=nl&ei=3x8lVojjMIGjaZybqrgF&tbm=isch&ved=0CFoQMyhXMFc4ZGoVChMIyM7yzP_OyAIVgVEaCh2cjQpX" ���


Stempelluhhhhh


En nog meer leuk nieuws: de Stempelkaart is terug. Ja, wie verheugt zich niet. Na de herfstvakantie worden de stempelkaarten uitgedeeld. Als je 1x per week komt sporten dan moet je de komende 8 weken iedere week één stempel komen halen na de les. Als je onbeperkt sport, dan dien je iedere week 2x te komen stempelen. Let op! Twee lessen op één avond telt voor één stempel. Na acht weken is je stempelkaart vol en lever je deze in bij een van de docenten. Je krijgt van ons een kortingsbon bij Intersport van Wonderen in Bennekom. Deze bon geeft je recht op een korting van € 10.00 bij een aankoop van € 50.00 of meer. Dat is toch leuk shoppen. Kun je in januari in je nieuwe sportkleedje komen sporten.





Voedselbank


Voor de trouwe Yo’s Gym sporter zal dit geen nieuws zijn want ieder jaar zamelen we in de maand november voedsel in voor de voedselbank. Ook dit jaar komen de kratten in de maand november weer bij Yo’s Gym te staan. Duik in de kelder, keukenkastjes en voorraadkasten om te kijken wat je kunt missen. Bijna alles is welkom. Alcohol en dagverse producten mogen niet in de kratten. Help mij mee om dit jaar een record aantal kratten te vullen. 





Parkeren


Zodra het buiten donker wordt, de blaadjes gaan vallen en de avonden natter worden, een jaarlijks terugkerend probleem. De fiets blijft ’s avonds vaker in de schuur staan en de auto wordt gebruikt om naar de sportschool te komen. Gelieve hiervoor de parkeervakken te gebruiken. Soms is dat ietskes verder lopen, maar je komt toch om te sporten, dan zijn die paar wandelmeters toch niet zo erg?





Toner voor de Manege zonder drempels


Als je toner of de inktcartridges van je printer op zijn dan kun je de leger verpakkingen inleveren. Wij zorgen ervoor dat deze verpakkingen bij de Manege zonder drempels komen. Het levert hun het nodige geld op. Dat is toch weinig moeite voor een beetje hulp.
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Wat een sneu verhaal.
































Roparun 2016


Ik heb er nu al zin in.





























Doe gezellig mee  en schrijf je in





Pilates


Pilates is en blijft een populaire les. Wij begrijpen echt wel waarom hoor. Er heerst enige verwarring over de pilatesuren in het yogapand.  Deze lessen vallen gewoon onder het abonnement van de sportschool dus niet van de Yoga. 





Pilates beginnersgroep


Nu we het dan toch over de pilatesles hebben, in januari, april en september starten we met een pilates beginnersgroep. 


Pilates starters cursus


Duur: 12 weken


Wanneer: woensdag 10.15-11.15 uur


Kosten: voor niet leden € 120.00 voor leden die 1x per week sporten 


€ 60.00 en voor leden die onbeperkt sporten € 30.00


We vragen een kleine bijdrage voor mensen die al bij Yo’s Gym sporten omdat we met een groepje van maximaal 6 personen willen gaan werken. Dit betekent intensieve begeleiding en veel ruimte voor persoonlijke aandacht. 


Geef je tijdig op bij Inge of Yolanda want vol is vol.





Bootcamp


Vanaf januari 2016 stopt de Bootcamp op woensdagochtend. Het aantal deelnemers is zo weinig dat het niet de moeite is om hiermee door te gaan.


Wellicht doen we in het voorjaar een nieuwe poging, we houden je op de hoogte.





Amsterdam City Swim


Hou j e niet van zwemmen, maar lig je vanaf de opening van het zwembad wekelijks in het zwemwater, zwem je tijdens je vakantie om de dag kilometers in het zoute zeewater. Zwem je vlak voor de swim achter Paul aan door de groene planten in een plasje water en ben je er helemaal klaar voor!  Wordt je op de dag des swims ziek. Gewoon ouderwets griep. Helaas geen City Swim voor mij dit jaar. Ik wil wel iedereen die op welke manier dan ook een donatie heeft gedaan heel hartelijk bedanken. Ook al was ik er niet bij, je donatie is echt heel erg goed terechtgekomen. De stichting ALS is je dankbaar.





Nieuw jaar, nieuw doel.


De meeste mensen weten dat ik me ieder jaar inzet voor een goed doel. Ook al had ik met mezelf afgesproken om nooit meer mee te gaan doen met de Roparun, kruipt het bloed toch waar het niet gaan kan. Eind februari is mijn vriendin en oud collega Bianca van Physical overleden aan kanker. Dit jaar hebben een andere vriendin en ik een team rond familie, vrienden en collega’s gevormd en gaan we tijdens de pinksterdagen de wegen van Hamburg tot Rotterdam onveilig maken. We komen dus ook door Ede en Bennekom. Ik ga me nog een keer inzetten voor dit prachtige evenement en dit mooie goede doel.





Spinningmarathon


Zaterdag 16 januari organiseren we weer een ouderwets gezellige spinningmarathon. Je kunt wel raden waar de opbrengst dit keer naar toe gaat. Heel goed geraden. Naar Roparunteam 277 Team Run4Bi. Je kunt je opgeven bij een van de docenten. 





Mijn doel voor 2017 is ook al bekend, maar daar volgend jaar meer over.





Tot de volgende nieuwsbrief. Yolanda








